



POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Radka BURGER, DIS

Název diplomové práce: Personální plánování v podniku

Cíl práce:

Předložená práce analyzuje používané nástroje v personálním plánování podniku, realizuje výzkum v oblasti personálního marketingu a z tohoto vychází v návrhu opatření pro zlepšení stávající situace.

Jméno vedoucího diplomové práce: Ing. Helena Žuková

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce	x			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		x		
Hloubka provedené analýzy		x		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	x			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	x			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	x			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	x			
Formulování vlastních názorů diplomantem		x		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		x		
Stylistická úroveň práce				
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací		x		
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		x		

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

Práci doporučuji k obhajobě.

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm:

Velmi dobře

Datum: 28.5. 2012

Podpis vedoucího diplomové práce





Předložená práce splňuje požadavky kladené na diplomovou práci jak po stránce obsahové, tak i po stránce formální. Práce je přehledná, s logickými návaznostmi. Diplomantka prokázala schopnost prakticky aplikovat poznatky, získané studiem a rovněž schopnost orientace v odborné literatuře.

Po formální stránce je práce vyhovující, je doplněna pro větší přehlednost a srozumitelnost celou řadou tabulek a grafů.

Lze konstatovat, že diplomantka splnila zadání v plném rozsahu.

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.

